
 

 

 

  

 

 

    

ΔΗΜΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

Γραφείο Τύπου       

 Καλαμβόκη 2Α 

151 27 Μελίσσια      20-6-2024 

 

 

Ουσιαστικό έργο απέναντι στη μικροπολιτική της αντιπολίτευσης 

Ουσιαστικό έργο για το Δήμο Πεντέλης παράγει πλέον η διοίκηση του.  
Ανακάμπτοντας από μια τετραετία αδράνειας και μεθοδεύσεων, η διοίκηση του 
Δήμου Πεντέλης αναδομεί τη σύσταση των υπηρεσιών, δίνει αξία στις 
προσπάθειες των υπαλλήλων που την απαρτίζουν και επικεντρώνεται στην 
ανασύσταση ενός εγκαταλειμμένου Δήμου, ο οποίος δεν εξυπηρέτησε τα 
συμφέροντα των δημοτών για μια τετραετία. 

Λόγω αυτών των αλλαγών και σε μια απέλπιδα προσπάθεια να διατηρήσει την 
όποια ανοικτή γραμμή με τους απογοητευμένους δημότες που έστειλαν στο σπίτι 
της την πρώην διοίκηση, οι απελθόντες προσπαθούν με επικοινωνιακά τρικ και 
μικροπολιτική να κεντρίζουν το θυμικό των πολιτών που όμως δεν ξεχνούν 
εύκολα. 

Προσπαθούν να καρπωθούν το παραγόμενο έργο της νυν διοίκησης που εκείνοι 
“άφησαν στη μέση και χάλια” λόγω ανικανότητας, παρουσιάζοντας ευχολόγια και 
ευσεβής πόθους.  Προσπαθούν να δημιουργήσουν αμφιβολίες σχετικά με τη 
διαχείριση του χρήματος, ενώ η “διοίκηση των απ’ ευθείας αναθέσεων” της 
προηγούμενης τετραετίας άφησε πίσω της ένα καταχρεωμένο δήμο που η 
Δήμαρχος, Νατάσσα Κοσμοπούλου και το επιτελείο της δίνουν μάχη για να 
κρατήσουν λειτουργικό.  Μην έχοντας τρόπο να κάνουν ουσιαστική κριτική, 
διαστρεβλώνουν αποφάσεις που έχουν παρθεί κατά τη διάρκεια των ημερών 
διακυβέρνησης τους και εφαρμόζουν τη μικροπολιτική τους.  Έκτος των 
παραπάνω, μην έχοντας επαφή με τον τωρινό τρόπο διοίκησης, παράγουν 
ανακοινώσεις, προσπαθώντας να κεντρίσουν το αίσθημα ανασφάλειας του 
κόσμου που τις διαβάζει τάχα ότι χάνεται το έργο που στη σφαίρα της φαντασίας 
τους παρήγαγαν, ενώ, στην ουσία, είναι ένα κουβάρι από πρόχειρα 
δρομολογημένους διαγωνισμούς και  συμβάσεις ,χωρίς μελέτες μόνο και μόνο για 
τον… τζίρο…  



 

 

Η τελευταία επικοινωνιακή πλάνη που επιχειρήθηκε από το επιτελείο της 
Συμπολιτείας είναι η προσπάθεια να πείσει τον κόσμο ότι η τιμολόγηση για τον DPO 
(Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων) που συμβασιοποίησε η διοίκηση του Δήμου 
μας είναι υπερτιμολογημένη ( κρίνει εξ’ ιδίων τα αλλότρια καθώς φαίνεται).  Είναι 
τέτοιο το μέγεθος της κοροϊδίας που επιχειρεί απέναντι στους πολίτες που πλέον 
δεν κρατά ούτε τα προσχήματα.  Νομίζει ότι με χειριστική επικοινωνιακή 
πολιτική θα διαβάλει το έργο της διοίκησης στην κρίση των “κατευθυνόμενων 
πολιτών”.  Ας δούμε, λοιπόν, πως επιχειρεί να κοροϊδέψει η Συμπολιτεία τους 
πολίτες του Δήμου μας με το τελευταίο κατάπτυστο δημοσίευμα της : 

Βάλει λοιπόν ενάντια της διοίκησης για τη σύμβαση των 14.000€ που αφορά στον 
DPO: 

• Κρύβει επιμελώς το γεγονός ότι ανέθεσε το ίδιο σχεδόν έργο για ένα έτος 
(18/11/2021 – 17/11/2022) με 15.000,00€.  Χίλια ευρώ ακριβότερα από αυτό 
που επικρίνει ως ακριβό! 

 Τότε δεν ήταν 5 φορές επάνω η αμοιβή και δεν έβαζε τους δημότες να 
πληρώσουν;  

 Άραγε έλαβε υπόψη της ότι για 3 χρόνια άφησε το Δήμο χωρίς D.P.O. 
παραβιάζοντας το Νόμο; 

Είναι φανερή η σύγχυση και τα κενά μνήμης καθώς ακόμα δεν έχουν  καταλάβει για 
ποιο λόγο οι Δημότες τους καταψήφισαν και γιατί η νέα Διοίκηση ΜΠΟΡΕΙ 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ. 

Μπορούμε καλύτερα γιατί νοιαζόμαστε, γιατί αγαπάμε τον δήμο μας, γιατί δεν 
“ψωνίζουμε από τα καλάθια” όταν πρόκειται για τόσο σοβαρά ζητήματα, όπως 
αυτό της Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.  

Μπορούμε καλύτερα γιατί η επιλογή του D.P.O. επιβεβαιώνει ότι στο 
ψηφοδέλτιό μας υπήρχαν οι καλύτεροι και γι’ αυτό δείτε το βιογραφικό του νέου 
D.P.O.  

Μπορούμε καλύτερα γιατί εφαρμόσαμε άμεσα το Νόμο και δεν αφήσαμε το Δήμο 
για τρία χρόνια χωρίς D.P.O.  

Να αφήσει λοιπόν η αντιπολίτευση τον επικοινωνιολόγο που προστάζει “φθορά σε 
κάθε επίπεδο της διοίκησης από την πρώτη στιγμή για να κερδίσουμε ξανά τον 
Δήμο στις ερχόμενες εκλογές” στο καλάθι από το οποίο τον ψώνισε και να κοιτάξει 
να συμμορφώσει την όποια παιδεία διαθέτει με γνώμονα το συμφέρον των 
πολιτών του δήμου μας. 

Τέλος, σύντομα η οικονομική ανάλυση για το τι παραλάβαμε τι πληρώνουμε και τι 
κάναμε ως τώρα. 


